=
N & o & AF & H A A
2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
@2 XNFEsto=Ate §4 (&)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
E 30l =t 20,271,668 16,303, 350 3,968,318
= 3,332,845
Xl 380,000
= 2,618,379
Al 13,940,444
o= E (2L 22 /2350 =) 10,483,402 7,606,979 2,876,423
= 64,049
Xl 380,000
< 4,000
Al 10,035,353
Nz 4 602,108 683, 108 A81,000
= 64,049
< 4,000
Al 534,059
H=Z3td 2F XA 148,000 148,000 0
307 21201 A 148,000 148,000 0
02 QIAFAAFEX 87,000 87,000 0
O XNE=2stAtg =&l 87,000,000& =« 14 87,000
03 BIAHNHE2IHIEL 61,000 61,000 0
O H=Al 233 292 61,000,000 = 14l 61,000
8 ES A 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH B = 10,000 10,000 0
O ZEUEE sH 10,000,000& * 12l 10,000
L= 29 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 IAHFAAHEX 10,000 10,000 0
O ZZd=dt 29 10,000,000& * 14 10,000
24E Bstols A 83,010 82,010 1,000
201 £B-2dH| 17,000 17,000 0
01 At 22l 17,000 17,000 0
O dShE=0 S4AY
1,000,000& * 1770 Et X 17,000
202 Odl 9,010 9,010 0
01 = LHA YI 9,010 9,010 0
O X9 23tz AN Z2HUE S
85,000& * 498 x 2 « 73| 4,760
O X4 2otz M AKX & S+
85,0003 * 498 + 2 « 43| 2,720
O ZFMFIE AS 245 a3 2g S
k=l 85,000& = 398 = 2& « 33| 1,530
203 ¥ S =&l 5,000 4,000 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 A F=XH R =ZH| 5,000 4,000 1,000
O 238 - H=dA X g2F2
5,000,000& = 14 5,000
301 et d = 17,000 17,000 0
09 HALAHIEAS 17,000 17,000 0
O MSOUXE0l S (VALY L HHI2Y)
1,000,000& * 1720 EHXl 17,000
307 gl2tol & 35,000 35,000 0
03 BIAHMNHE2IHIEL 35,000 35,000 0
O (MEt=0sd=X3 2
27,000,000& * 14 27,000
O (Ahst=20sd=X3 2yl
8,000,000& = 14 8,000
ANAEHs 230z s 2435t 128,098 128,098 0
= 64,049
Al 64,049
307 21201 A 128,098 128,098 0
= 64,049
Al 64,049
02 IZtE S AIHE L 128,098 128,098 0
O 20178 =AZ20F Oi=Z A A& ALY
128,098,000& * 14 128,098
= 64,049
Al 64,049
dg 2sdzs =M 20,000 0 20,000
= 4,000
Al 16,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
= 4,000
Al 16,000
02 It S AIHE L 20,000 0 20,000
O M433 g =0z =M ZHIH2ME)
20,000,000& = 13l 20,000
< 4,000
Al 16,000
EE 23 012 A (2NHEEFE X AY) 116,000 116,000 0
301 et A=z 116,000 116,000 0
01 AR 2Z A5 3 116,000 116,000 0
O 20178 S& E3 018H At
116,000,000& * 14l 116,000
Ee &4 2A 27,000 30,000 A 3,000
307 21201 A 27,000 30,000 A 3,000
04 QIZFHALAIH B = 27,000 30,000 A 3,000
O Ex &8 54 27,000,000& = 14 27,000




25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
e NESsd=Ag 4 (2 &HH)
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
MECE=0] HHUa(SHE) 45,000 45,000 0
307 2Iz2t0| A 45,000 45,000 0
04 SIZ2ISHAAISH E & 45,000 45,000 0
O Hog EQE=0| HAUE(S - H - =)
45,000,000 = 13| 45,000
oz 23 =2 HOoEHHOIA REAY 15,000 0 15,000
307 212t0| & 15,000 0 15,000
02 QIZHB AAIE E X 15,000 0 15,000
O % 23 oil=¢2 dolgHolAs 2=
15,000,000& = 13 15,000
HNE H&. 2 B 66,500 55,500 11,000
=8 ME 9,000 9,000 0
307 212t01 & 9,000 9,000 0
02 Q2B AMAIE E =X 9,000 9,000 0
O oz M (21, =71, JI2H)
3,000,000 = 33| 9,000
=SAS W M &k 9,000 0 9,000
307 2izto| A 9,000 0 9,000
02 QIZ2IAAAIE E X 9,000 0 9,000
O satgtn Mg (F21, =71, JI29)
3,000,000& = 33 9,000
S OIAF HI&F 6,000 6,000 0
307 2Iz2t0| & 6,000 6,000 0
02 QIZHA AAIE 2 X 6,000 6,000 0
O s2AF ME (21, =I)
3,000,000& = 23] 6,000
A HIEF 6,000 6,000 0
307 212t0| & 6,000 6,000 0
02 QIZHEAAIE E X 6,000 6,000 0
O EA ME (221, =21)
3,000,000& = 23] 6,000
AED XS 6,000 6,000 0
307 QI2t0| ™ 6,000 6,000 0
02 QI2tAMAIE E =X 6,000 6,000 0
O &2 Mg (221, =I1)
3,000,000 = 23| 6,000
2284 H S 1,500 1,500 0
307 QI2t0| & 1,500 1,500 0
02 QI2tAAMAIE E =X 1,500 1,500 0




230l = ot
sz E (2L 2 /250 =)
ds Mg .2 2& ML)
SN EH - (EH) - HRAY - BES il 2t
O 22484 W& 1,500,000 = 13l 1,500
OIH &= MeE 1,500 1,500 0
307 glz2+ol & 1,500 1,500 0
02 QIZtE M AHE X 1,500 1,500 0
O olazz Me 1,500,000& 13l 1,500
IER3 BAH, AT M 10,000 10,000 0
307 glztol & 10,000 10,000 0
02 Q2 AMAMYEE 10,000 10,000 0
O 0IER3 E4M, 24K
10,000,000& * 14 10,000
M AFAE I E 1,500 1,500 0
307 @I12t0l & 1,500 1,500 0
02 I HAMAEE 1,500 1,500 0
O MA&FAE HI& 1,500,000& * 13l 1,500
g30 = 4,000 4,000 0
307 glztol & 4,000 4,000 0
04 DIZFHALALSE E X 4,000 4,000 0
O 2017 430 T A 4,000,000& * 13 4,000
1318 Ot &I "HE20HA" A 3,000 3,000 0
307 gl2tol & 3,000 3,000 0
04 DIZHHALALSE E X 3,000 3,000 0
O HM213 «35ia oS = =21 " Of "8
At 3,000,000& = 13l 3,000
g dSUEs0 MH 1,500 1,500 0
307 glztol & 1,500 1,500 0
04 DIZHHALALSE E X 1,500 1,500 0
O 38 dse==0 MA  1,500,000& + 13 1,500
&S Zel 434 N & so9™ 1,500 0 1,500
307 glz2tol & 1,500 0 1,500
04 DI2ZHHALALSE E X 1,500 0 1,500
O s4tg 2Uel 49 2 INRSR -]
S A A 1,500,000 * 13l 1,500
Tt &ore 1,500 1,500 0
307 gl2tol & 1,500 1,500 0
04 DIZHHALALSE E X 1,500 1,500 0
O HM153 &= &OtE 1,500,000 =« 13l 1,500
SHab AFATH 1,500 1,500 0
307 glz2tol & 1,500 1,500 0




<H
=)
]
D/I

0
)
oK
o7 K
B H

0o K
w e
==
o1 10
0 ®J

[ oF
G

X ZH

o o o o o o o o o o (] o o o o o o o o o (] (] o o o
o o o o o o
-+ Yo
_J_u A
KIo
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o) [Ye) Ye) [Ye) [Ye) o (@] o o o o o o o o o o o o o o (@] o o o
= NI o |lw|w|w o |6 | o | |o» < | << clo o o | |w s | o
_I_A_un—- % (ep] (ep] ™ © (<o} © (a\] (V] (V) — —
[e]
m
RIS
o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o
o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
L BH|S|Se|le e|ln|s|S|e <SS |S|e S|&(s|e <SS |ele S |&|S|e S|e|o|lea S |m|w®v
— — o o [ep] o [op] Y] Y] ) Y] o) Y] o) Y] o o o o < < < < o o o o Y] o) o) Y] (o] (o))
% (ep] (ep] ™ (ep] © © © © [a\] [a\] Al [a\]
=
o
<
=
E] ol ol ol ol ol ol M
x x X x *x x x ,l__A|M X
or o o | o — @ o o W
0 o o =) 3 & =9 o = o
v | 8 g g <8 %8 o =8 i 8
- | 8 g g g =g =g nE |2 58
> > > > RS _ 3 Wo |y — S
mm —_ ) 9 b w0 | = ._.__ﬁ ) ol < of o MW Ul
=< - Xl = o i e | x o
I # 5 |° al : )
i %0 b — mnr el
= = |z T w o R o=
) = = o g pd = ol = =
~ T A|_._= ol T z o i = Mm A_vy o
=[x o= K= ko= R K S oo |2 KK s T2
[ Biiid H S| M <+ H 0 o H K H U e M <+ i oo b
F |3 = ;M| a s ] o R od a0 <l 3 0 mﬁ ) e a3 _no
e i R = | m |W =@ | < & 2 & <& |m = )
. < o | R Rl =< W | = Rl< = R I I < LR 2 Bl |0 o il |< o Kr Rl [ <0 o} K| R
- Wyl ® glels]2|® L = = e I —_ | |m 2 7|3 | = Tl |m 2| |3
=r - S| = | = o | =S| R I |a = K| = [=, <0 |5 |- R == = NS s BRE =
K nJ n ~o A | < ~ oA — | ™[R 4 NG ar NN 40 ~N |~ ~N oA o0 i ~
RO g O ol |a) O Y la |a O EAO ol e O ol a0 O mﬂ o |a) O = o |as O m|a |a) O 7| al
 EER LA EER R E: ML 5SS A NMEIE TRESE "l
g W | & o3 |4 | @ 3| ® | ® H|® F | ® 5 | & F| @
i < E IS &) Ed 30 =) 0 =)




2N
X ZH -
L= B

el

Jn [0 Ho

stol=
sgilsd s (2322 /280 =)
MA= 2 =S A

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 DIZHH AL AR 2 & 9,500 10,000 A 500
O HM35s &= AIE U
9,500,000& = 13l 9,500
Ol JELIAHAER AFE 8,000 8,000 0
307 glz2tol & 8,000 8,000 0
04 QIZFHALAIRIE & 8,000 8,000 0
O WH=sdZLAAER BIIAHF3
8,000,000& = 13l 8,000
O=ZoZ2LAAER BI|AF3 9,000 10,000 A 1,000
307 21201 A 9,000 10,000 A 1,000
04 DIZFSHALAIRI B X 9,000 10,000 21,000
O =+got2Y 2AAEet H298 FIIHF3
9,000,000& = 13l 9,000
= &= Ot=0a 20,000 0 20,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
04 QIZFHALAIH B = 20,000 0 20,000
O M52 H=M=0t=U3
20,000,000& = 13l 20,000
Col gEFAUS 2,000 2,000 0
307 glz2tol & 2,000 2,000 0
02 HAFHAANGEEE 2,000 2,000 0
O HMzrel &2 stx3Zdliz ot K&
2,000,000& = 13l 2,000
H==HMOLEHAEE 200,000 150,000 50,000
307 glz2+ol & 200,000 150,000 50,000
04 QIZFHALAIH E = 200,000 150,000 50,000
O 2017 H==HOtEH AEIY
200,000,000& * 14 200,000
S AHACH S 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
04 QIZFHALAFRIE & 5,000 5,000 0
O M543 &t0tE st ALMTHE
5,000,000& = 13l 5,000
A2SE ARSIt 30,000 20,000 10,000
307 21201 A 30,000 20,000 10,000
04 DIZHHALALSE E X 30,000 20,000 10,000
O 4RsE AIR2It 30,000,000& = 12l 30,000
d=FoHel U FHIHXA 3,000 0 3,000
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
02 It M AHE X 3,000 0 3,000




25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
Sl SMQUS 23H0S A CERED
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O =20 SEHUE ZHILXNE
3,000,000& = 13 3,000
O 2= Al O & ZHA 40,000 0 40,000
307 2Iz2t0| A 40,000 0 40,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 40,000 0 40,000
O 20178 O4=AlQISHEHI (&, BHEEDI)
20,000,000& * 23| 40,000
AE2=0] € =2AdFLHAMYE 10,000 10,000 0]
307 212t0| & 10,000 10,000 0
02 QI2tAAMAIE E X 10,000 10,000 0
O AME=0 8 22 =4HAMY
10,000,000 = 13| 10,000
Had =4 N 12,000 12,000 0
307 QI2t0| & 12,000 12,000 0
02 AI2tAMAIE E =X 12,000 12,000 0
O 29 wa '2, 3o, 22/9 =&
12,000,000 = 13| 12,000
AKX HAY QAHAERZ 24)| H 3,000 0 3,000
307 gizto| A 3,000 0 3,000
02 QIZ2IA AAIE B X 3,000 0 3,000
O 22X HAE QHAEZ AIUE
3,000,000 = 13| 3,000
N2 =AG XSS, 2PE20 S) 242,000 223,000 19,000
oHelo(#AYE) =22 ot 3,500 3,500 0
307 2Iz2t0| & 3,500 3,500 0
04 SIZ2ISHAAISH E & 3,500 3,500 0
O elol =< stotE 3,500,000& = 13| 3,500
EZ A AAIS 23S 13,000 13,000 0
307 2iztol & 13,000 13,000 0
04 DIZ2LSHALALS B = 13,000 13,000 0
O H11g8 S2AF €8 AAIS 23
13,000,000 = 13| 13,000
SEHIINEF HIIHFT 2,000 2,000 0
307 2iz2to| A 2,000 2,000 0
04 SIZ2ISHAAISH E & 2,000 2,000 0
O H128 Y= HIINER HIIAZFEI
2,000,000& = 13 2,000
M= 224 28 XF3Z2H 10,000 12,000 A 2,000
307 S12t0| & 10,000 12,000 A 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

=
s E (Y22 /280 =)
St dlzsAMgXE (8BS, REE

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 DI2HHALALSE E X 10,000 12,000 A 2,000
O =28t =3 34 10,000,000& * 13 10,000
dg REM Ot 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
02 DI A AAL R 3,000 3,000 0
O HMze=l 842EM ot A&
3,000,000& =+ 13l 3,000
o= MEI SHE = 15,000 15,000 0
307 glz2tol & 15,000 15,000 0
04 QIZFHALAIH E = 15,000 15,000 0
O M13&8 H==AEI SUHE ceiired A
15,000,000& * 13/ 15,000
o= 2= ol=H 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
04 DIZHHALALSE E X 5,000 5,000 0
O W= 8= d=H 5,000,000& = 13l 5,000
Ol=dl M= &S ME A 6,000 6,000 0
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
04 QIZFHALAIH E = 6,000 6,000 0
O ol=dl 8= MSHS)] 2 el ME
6,000,000& =+ 13l 6,000
o= 222 =N 9,000 9,000 0
307 glz2tol & 9,000 9,000 0
04 DI2HHALAISE E X 9,000 9,000 0
O H123 o= ==H 9,000,000& = 13l 9,000
ZOHQI EMots "OtSUR2 A" 3,000 3,000 0
307 glz2+ol & 3,000 3,000 0
02 QIZtE A AHE X 3,000 3,000 0
O ZoHell gHots "OISU2 43"
3,000,000& =+ 13l 3,000
HES 2L SR= HICGH 7,000 7,000 0
307 glz2tol & 7,000 7,000 0
04 QIZHHALALH B £ 7,000 7,000 0
O &#e 2 "R HoH
7,000,000& = 13l 7,000
H=XIAF =23 S243l 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
sz E (2L 22/250 =)
NA25 AN (S, REZ0 S)

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O MH2XAL &2 3243
20,000,000& = 13l 20,000
ZSENE 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
04 DIZHHALALSE E X 5,000 5,000 0
O BI2NE 5,000,000& = 13l 5,000
MAE HAEEY 6,000 6,000 0
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
04 QIZFBHAIAIRI 2 = 6,000 6,000 0
O otEH MAE HAEY 6,000,0008 * 13 6,000
Ol Dt HAEE 70,000 56,000 14,000
307 21201 A 70,000 56,000 14,000
04 DIZFSHAIAIRI 2 = 70,000 56,000 14,000
O = ¥ HAEE 70,000,000& = 13l 70,000
HE3d SoHAEY 4,000 4,000 0
307 21201 A 4,000 4,000 0
04 DIZHEHAFA I 2 X 4,000 4,000 0
O HE3&d JetHAEYE  4,000,0008 * 13 4,000
ARIE 8 S22 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
04 DIZFSHAIAII 2 = 5,000 5,000 0
O A2l 28 8493 5,000,000& = 13l 5,000
S MID 2220 O S 2 7,000 7,000 0
307 2Iz2tol ™ 7,000 7,000 0
04 QIZbBHAIAIRI 2 = 7,000 7,000 0
O T MBI 22240 HOldt= SUH 2
7,000,000& * 14l 7,000
=224 H2AEEY 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
04 DI2ZHHALALSE E X 3,000 3,000 0
O H123 =2 ZHHAEIYE 2 H153 =
HOuel2d dJ1¢=3l 3,000,000& = 13l 3,000
st=23sAEa HIIAFZ 3,000 3,000 0
307 gl2tol & 3,000 3,000 0
04 DIZHHALALSE E X 3,000 3,000 0
O s=23%483sl X2 423 FIIH=3
3,000,000& = 13l 3,000
fFoos=s ZIIH=3 3,000 4,000 21,000




25 230z

H: S0 =rE(SL2Z /250 =)

S ANY23 MR (S, 2220 ) (2 &HH)
- _ _ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 3,000 4,000 A 1,000
04 SIZ2ISHAAIH E & 3,000 4,000 A 1,000

O Hb53 ®Eeld=s 8YXs dIAHAFS
3,000,000& = 13 3,000

NS SHANEMHESHE 23 9,000 9,000 0
307 212t0| & 9,000 9,000 0
04 SIZ2ISHAAISHE E X 9,000 9,000 0

O dHiold XN Sa disds /s s
3 9,000,000& = 13 9,000

XNz 2NHE 10,000 10,000 0
307 2I2t0| ™ 10,000 10,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 10,000 10,000 0

O XNzt 2ZHE "Ul 20 HME"
10,000,000 = 13| 10,000

SHeIHHQHAER HIAHFT 5,500 5,500 0
307 QI2t0| ™ 5,500 5,500 0
04 CIZ2tSHALALS B X 5,500 5,500 0

O SeBHHAERZ HIIHFT
5,500,000 = 13| 5,500

S| UXle SAD A 3,000 3,000 0
307 2iztol A 3,000 3,000 0
02 QIZ2IA AAIE E X 3,000 3,000 0

O &) U9xXcs AL A 3,000,000 = 13| 3,000

ANl 22 2% 2,000 2,000 0
307 QI2t0| ™ 2,000 2,000 0
02 QItB A A B X 2,000 2,000 0

O ANX 2223 2,000,000& = 1A 2,000

0ol 2329 MZ2 10,000 0 10,000
307 212t0| & 10,000 0 10,000
02 QIZHEAAIRE E X 10,000 0 10,000

O 232X &Hots 2200l 229
10,000,000& = 1A 10,000
X235 HEsAIE XK (0=, 8Al, 28, HZ220F) 253,000 171,500 81,500

HYEsta 22 25,000 25,000 0
307 QI2t0| ™ 25,000 25,000 0
02 AI2tAAMAIE E =X 25,000 25,000 0

O H193l Oi4HYRets o 22
25,000,000 = 14 25,000
&= HICH AFMOHA 20,000 15,000 5,000




2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
Sl XKEs HSALXA(0E, ML 28, A2 20}) (29l & 2)
o 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 20,000 15,000 5,000
04 DI2HHALALSE E X 20,000 15,000 5,000
O HM213 &= Httt At 3
20,000,000& = 13l 20,000
YSE (0=, 0t4h) Olzsnsd 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
02 It S AHE L 3,000 3,000 0
O M35 s (0=, OtaH) OlzsnIE A
000,000& = 13l 3,000
KNOHEA (K, EY) DIgnzHE 2,000 2,000 0
307 21201 A 2,000 2,000 0
04 QIZFHALAIH B = 2,000 2,000 0
O M17&8 KOHZAI(K==, E) 0z A
2,000,000 = 13l 2,000
gtCtOl = Al 9,000 9,000 0
307 21201 A 9,000 9,000 0
04 QIZHH AL AL 2 & 9,000 9,000 0
O HM9&l 0d== diCt OI=HM 9,000,000& * 13 9,000
2 &EAE 7,000 8,000 A 1,000
307 21201 A 7,000 8,000 A 1,000
04 DIZHHALALSE E X 7,000 8,000 A 1,000
O HEEMH=LEa EMEAZ
3,000,000& = 13l 3,000
O =2z H=X=2 2MHEAS
4,000,000& = 13l 4,000
otz 4EZXY & M= ofg 8otY 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
02 HIAFAAFEX 3,000 3,000 0
O 23tz 8ZXY 3,000,000& = 13l 3,000
38l Jlg ¢ 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 DIZHHALALSE E X 10,000 10,000 0
O H383l BxFE JIESH
10,000,000& * 12l 10,000
e H3IM FOt 4,000 5,000 21,000
307 21201 A 4,000 5,000 A 1,000
02 YAFAAFEX 4,000 5,000 A 1,000
O HM3b2 &dH=H &It XN
4,000,000 = 13l 4,000
dg HAE AIWM FOt 5,000 5,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
sz E (2L 22/250 =)
XNA23 i=meXE (012, 8A, 28, HIZ0F)

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 5,000 5,000 0
02 QIZHA AAIE E X 5,000 5,000 0
O HM273 A< AW A2 &I A&
5,000,000& = 13 5,000
AlB £02 ROl HE =3 ANSH 3,000 3,000 0
307 212t0| & 3,000 3,000 0
04 SIZ2ISHAAISHE E X 3,000 3,000 0
O ANBlso2 FH0ldle 95 =3 AlSA
3,000,000& = 13 3,000
o= 1008 & AFERL & A 2,500 2,500 0
307 2I2t0| ™ 2,500 2,500 0
04 CIZ2tSHALALS B X 2,500 2,500 0
O 4= 1008 & AP & AlS
2,500,000 = 13| 2,500
o= M Nl 208 2248 2,000 2,000 0
307 QI2t0| ™ 2,000 2,000 0
02 QI2tAMAIE E =X 2,000 2,000 0
O M58 4= &M Ho2els 228
2,000,000 = 13| 2,000
o= M= AN 22 A 50,000 0 50,000
307 2iztol A 50,000 0 50,000
04 QIZ2tSHALALS B = 50,000 0 50,000
O H37zl = =2 AN B2 H
50,000,000& * 13l 50,000
4= dE0|=2OA 3,500 3,500 0
307 2iz2to| A 3,500 3,500 0
04 SIZ2ISHAAIH E & 3,500 3,500 0]
O H21g8 o= 24 Dl=&IF &AIS
3,500,000& = 13| 3,500
SLIHA OFEA 3,000 3,000 0
307 2Iz2t0| & 3,000 3,000 0
04 SIZ2HSHAAISH E & 3,000 3,000 0
O H1038 SLIHA OFEA 3,000,000 = 13 3,000
HE0E 2D e & Al 5,000 0 5,000
307 2iz2to| & 5,000 0 5,000
04 QIZ2tSHAFAFS B X 5,000 0 5,000
O =04 &Ilg &AZ 5,000,000& = 13| 5,000
365480 U= 018 =N 5,000 5,000 0
307 QI2t0| & 5,000 5,000 0




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
¢el: N2 MR (012, 8A, 28, HIE0F) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 DIZFSHALAIRI 2 = 5,000 5,000 0
O 365401 A= 01 HA=+H
5,000,000& = 13l 5,000
Ol MOl Eald 2,000 2,000 0
307 glz2tol & 2,000 2,000 0
04 DIZFSHAIAIR 2 = 2,000 2,000 0
O HM213 o= MOuEa& 2,000,000& * 13 2,000
giets defel &AlE 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH E = 3,000 3,000 0
O ofiets 2eel dAlS 3,000,000 = 13l 3,000
EALX A SNt H=E ALRES 2,500 2,500 0
307 21201 A 2,500 2,500 0
02 HAFHAANFEX 2,500 2,500 0
O 2ata2AXNSn SNotes =t AANEY
2,500,000& =+ 13l 2,500
OSTH2 W= AAl3 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH E = 3,000 3,000 0
O H183 OtSCHE 0 20178 N
3,000,000& =+ 13l 3,000
Eth dAlE 3,000 4,000 A1,000
307 glz2tol & 3,000 4,000 A 1,000
04 DI2HHALAISE E X 3,000 4,000 A1,000
O HM538 HttAEs st=aEH HAIE
3,000,000& = 13l 3,000
Or2igt M AlS 4,000 4,000 0
307 gl2tol & 4,000 4,000 0
04 DI2ZHHALALSE E X 4,000 4,000 0
O orda Megsts & ASHEA
4,000,000& = 13l 4,000
=& AlE 3,500 4,000 A 500
307 21201 A 3,500 4,000 A 500
04 QIZFHALAIR B & 3,500 4,000 A 500
O HM103 Hz===Acgs 23 H
3,500,000 = 13l 3,500
HAHE Ua 7,000 7,000 0
307 21201 A 7,000 7,000 0
04 QIZFHALAIH B = 7,000 7,000 0




o o o o o o o o o o o o
o o o
Ol I
n0 SN3 |3
Klo
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Cl<e|= Sl=e|= Sl I == Cl=e|= el=e|= Sl |=
H3r
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
R I I et Sl @<= (= Sl |=e (= Ll @|e|=e(= elel=e (= el (= <
N~ [aV) (V) [aV] Al ™ (ep] ™ o o o o o w o) w w o) Y] o) Ye) < < < < < <t < < o o o o
— — — — (ep] (ep] (ep] (ep]
aor
<
=
o} ol ol Ic) ol e ol ol o}
*x x *x x x *x x £ 3
or % o % % o o o o o
MO o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
&) < < < < < < < < <
o o o o o o o - © o
. S S S S S S S K S S
< < < < < < < =< "<
mm N Ul o ) o ) 0 < < = o
< x - = o
g fiJ r <
H ol a3l )
] - _
. wl Y| =
- x nE <4 1l
[ M) E K K & Ki K K R0 Bl
ol wor ~ i o i i i Fo|m 0
B oH Rr 31 Sl &l 31 31 = ray = zl
. — . — < - < = < < < — —
ul o R O I T ) Mlg o 2 7| 8 7 |2 7 |2 | & o Flw 9
. S| H | = 1of | =[x ol | = | <F S |m = = | =0 = | =0 8l | = Y S| = ™
= T = 30 Al BN 21t = 21T = 2 X il B 2 = 2 =
=l K0 M ~J R |~ A R |~ A NREGY AR REGY WA =z |~
RO Kl O |3l |3l #o | al |al O o |as O ol |al ol | ol | a O nr|al O
: s MEEIE S5y e S e RS s
=3 of | S 4|8 4| S 8 3 S S |8
o+ 30 = = rS3 7




8
Al = g1°|°
- o
i 3 g8
- (e}
E] o o )
— rolN el ® 2|
) o | R |L
J 1414
o |o
% (e}
HE N | <= S I=H = M "
= R 51— - S 18 N
m= | < | < 3
- == @ M o 3 o
RIS ; 318|8
[oN B
B2 I
(e} o~ m”._ S
8|3
] o
o ~ | = ©
¥8¢|8|8 ~ g8
O < S| S o 0 1<
al - > o [aN] o o — -
NSNS > | O 1818 =
zr 3,3% 51 — SR S S o
g — - - | < - = s 38 o
| S |3 = S S =g I =
<~ — — ™ - S | o LIS S
= N > | © S o
© RS 2 |9 <€ S o 2
QK o v < S I o o
g w w T8 8|8
o I 3 ™ B | o
0w o < N - o o
_ w oo <N |- 0 © © o
=z = — o~ ey
N ~ I N o
[te} < ® | © =]
or g -
0 x wd < -
_ = - <
E o & - N
30 K % 5% . z 8
= 0 5 =3 58 z 5 A g —
I+ s 2g 8 2 AR C g HE
= T 58 =8 53 <y 53 oo C R & e
. 5 47 R & > =g & a R 3 S " bl
A — — s 4 = JOR— Pal
i = g = = ) wy % E W B o ad
oo 0 5T ki & w WS w S S B = L N
= | _ 20 S "oAg B8 < a8 ¥R o <
S |= _ﬂ_ 30 Kl o O - | 4 4= F w8 8 Ne @ % S no &
K T = %_ 0 Yo muv I m_u oD ¥ = - 4 o RO 2 i S
: Kl a1 _ ol N s H Mo F ol - S we B
mﬁ T = = % z) = _Lk i m 2L R = % uo + wA ™S =" S
(M S1s12 = |3 0L X w0 |3 5 & DS = g = a
. e = 5 S |R 2 =~ = [ RN w = s M0 al =S o o 4
= | g W < = - < e N w D D <
T o0H . O o W = o= B0 | 8D Fow < o= oo — Mo
=& |5 550" 5 w5 3 G om U = N = Ho o
| w8 |° — | o = =W & ErA I ¥ U & w2 ol = )
= ] SRS ol O a o) | OF S = = 30 n =
o 2 3 l= o o o L £ £d o 20
Jls s 0 |3 il & = < m |
=l 1(° ) = |= W o = min <
oH = | W S o R
o m O ODE zr 1[2] W-W._ 2 o]
< pay @ O o) M:z
S W ® O
Q 3




2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
ool XY 2HRHE HY S4 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 23ty HME2gA GRE X S4H B4
7,000& * 8H * 123l 672
3 2N 2 185,200 154,780 30,420
201 £B-2dH| 154,000 123,580 30,420
01 At 22l 4,000 3,580 420
O et 780
o 3o MREES 7Y 30,000&  10¥ 300
o =0 WM 80,000& = 63l 480
O 284 2,800
o 2HTA FUAVE 3 B+
100,000&  7H « 43 2,800
O =&l 420
o BT A ZENHE =8 FA S22z 44|
7,000& * 2% = 303 420
03 &Ar2 Z I 150,000 120,000 30,000
O 2017 AESAXY Helgst=H
150,000,000& * 14 150,000
202 O4dl 1,200 1,200 0
01 = LH 4 Hi 1,200 1,200 0
O BSEA LAY &=l
0,000& = 2% = 30¢ 1,200
401 Al HI R 2018 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
O 2017 H&E A &X 30,000,000& = 14 30,000
SASTFHNATHML (2SI TAl =4) 750,640 750,639 1
Xl 300,000
Al 450,640
101 @124 dl 10,576 16,579 A 6,003
Xl 4,230
Al 6,346
04 JI2ZtHZ22XREES 10,576 16,579 A 6,003
O3 29 2% 10,576
o JIEs 51,7603 = 1H * 5&  30= 7,764
Xl 3,105
Al 4,659
o FXt=g 51,7603 = 18 = 30= 1,553
Xl 621
Al 932
o g4y 51,7602 * 1% » 52 259
Xl 104
Al 155
o MIEEE 1,000,000& * 14 1,000
Xl 400
Al 600




M 2H0ED
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
ol Xe RHBHEE N 4 CER-ED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
201 Bt 725,400 689, 360 36,040
Xl 290, 160
Al 435,240
01 AP 22| H| 22,280 86,240 63,960
O det=2H| 6,440
o HOHAN =32 AMRA 29
6,440,0002 * 1Al 6,440
Xl 2,576
Al 3,864
O adx= 15,840
o HOHAH =22t s
15,840,000& = 14 15,840
Xl 6,336
Al 9,504
02 2224 4| 3,120 3,120 0
O YotHAA =32 2229H|
3,120,000& = 1A 3,120
Xl 1,248
Al 1,872
03 A2 G| 700,000 600,000 100,000
O YOt A HL2HICH Hel2st2d =&
550,000,000& = 1 550,000
Xl 220,000
Al 330,000
O H1a o4 =2H HAZ HAEYE iR
150,000,000& * 1 150,000
Xl 60,000
Al 90,000
202 04| 640 640 0
01 2L I 640 640 0
O 23T Al LAY S& &ol
20,000 *~ 29 * 22 % 8 640
401 Al HIZL 2 0HY| 14,024 14,060 A\ 36
Xl 5,610
Al 8,414
01 Al&H| 13,873 13,909 A\ 36
O SEAAH” 0|8 & KX B
14,024,000 * 98.92/100 13,873
Xl 5,610
Al 8,263
03 AlE 201 | 151 151 0
O SstAlAE 0|8 & KX 22=(1.08%)
151,000 * 1 151
SSESF NI XA (2502 =4) 200,640 200,640 0
Xl 80,000
Al 120,640
202 o4 H| 640 640 0




M 250D
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
S XS BHTHX Y K4 (er:@e)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 = LH 4 bl 640 640 0
O =30t Z4HAY sz ¥ HdFNH
20,0003 = 298 = 2 « 8& 640
401 A& HIZ 201 I 200,000 200,000 0
X 80,000
Al 120,000
01 A& HI 198,560 198,560 0
O D& M 250t =4
200,000,000% * 99.28/100 198,560
X 80,000
Al 118,560
03 Al 2 THHI 1,440 1,440 0
O D& M 250t =4
200,000,000 * 0.72/100 1,440
ZSIIBtAIE &S 2,804,286 187,337 2,616,949
7= =4 22 29,603 37,618 A8,015
201 Let24d] 18,643 11,658 6,985
01 At 22/l 16,243 10,058 6,185
O ger==&Hl 3,243
o K2 EEE A28 #2 3,243
20ml g /&S 9,900& * 1204 119
- 35ml LZ2/LEM 22,000 * 60H 1,320
— 350ml ZZ/LSH 45,100& = 2004 902
- S&XEA 45,1003 * 2004 902
O 2g8=¢ 3,000
o |2 EIt ?IR 3,000
- WSl 100,000& = 53 =« 23| 1,000
- = g 200,000& = 5% = 23] 2,000
O Yyxtz 10,000
o 2E |2 N2 EE 0@ [ A
5,000,000& = 23| 10,000
02 =24l 2,400 1,600 800
O A ZHIKRXH 2,400
o =¥ g28sI!, CCItMct =X 22
600,000& * 43 2,400
202 Oddl 960 960
01 = LH o4 1l 960 960
O RmE =& =AM
20,0003 = 2% * 43| * 63 960
405 RH&HF S HI 10,000 25,000
01 AL EZFH S 10,000 25,000
O wre 7¢ 500,000& = 20& 10,000




2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
te: 2IIIBAIE &E (cho &)
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
fls=olE =4 2el 33,103 52,539 N 19,436
101 @14 Hl 1,243 579 664
04 JIZHHZ2XNEE S 1,243 579 664
O tsolE BxHA =2
51,7603 * 498 + 2 « 33| 1,243
201 Let249] 4,500 3,500 1,000
02 =24l 4,500 3,500 1,000
O A& ZHIRXH 4,500
o Hlz=E ANE sX2e
4,500,000& * 14 4,500
202 oddl 960 960 0
01 = LH o4 1l 960 960 0
O tlzelE Ald2el
20,0004 = 29 = 23| » 12& 960
307 glz2tol & 12,000 12,000 0
05 RIZHRI & 3 12,000 12,000 0
O 40 AE 2% AR
12,000,000& * 14 12,000
401 Al HIZ 201 14,400 20,000 A5,600
01 A& HI 14,400 19,784 N5,384
O W=llselE WALdsEI 29
14,400,000 * 14 14,400
H=BIEHAIZ2 2E 22 104,580 72,180 32,400
201 Let249] 4,700 4,700 0
02 =224l 4,700 4,700 0
O A& ZHIKRXH 4,700
o Hatx FA2a 700,000& = 14 700
o A (MAZ) A2
4,000,000& = 14| 4,000
202 odl 480 480 0
01 S LHOIYI 480 480 0
H==RI=TAIZ Al 22l
20,000& = 198 » 23 = 128 480
307 21201 A 60,000 60,000 0
05 RIZt2IEt = 60,000 60,000 0
O G4DIZFMAZ 29 DA
60,000,000 = 14l 60,000
401 AIEHI L 2 CHYI 39,400 2,000 37,400
01 A& HI 39,130 2,000 37,130
O H==QIsdAIZ HEESEI Y
14,400,000& * 14 14,400




25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
CH2l: 23| BHAIAE &= (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O =0 ZTAZ SaAE &7
25,000,000 = 98.92/100 24,730
03 AlE 201 Y| 270 0 270
O OI+QSHAZ SHAL &X
25,000,000& = 1.08/100 270
23t JIBEAIA 22| 250,000 25,000 225,000
401 AlEHIZL 201 Y| 250,000 25,000 225,000
01 Al&H| 248,560 24,730 223,830
O AclADAERl X 20,000,000 = 14! 20,000
O Gi+2518 oM o g
30,000,000 = 1Al 30,000
O S A8 AE &X
200,000,000& * 99.28/100 198,560
03 Al 20| 1,440 270 1,170
S S AL ALEAAYE AX
200,000,000& * 0.72/100 1,440
W20t 29 22 2,387,000 0 2,387,000
307 2iz2to| A 2,387,000 0 2,387,000
05 QIZtR E 2 2,387,000 0 2,387,000
O S0z 2ol 2% A3
2,387,000,000& = 14! 2,387,000
A= 2 3,895,950 3,717,681 178,269
AMSE W= X 3,449,810 3,230,041 219,769
201 gBt24 | 24,497 2,378 22,119
01 AP 22| H| 2,497 2,378 119
O dx= 2,497
o AMENHz=E =4 2AXES AR
49,938,000 * 5/100 2,497
02 B232%H| 22,000 0 22,000
O 22244l 22,000
o ANEWH=C AMRA HIR2
1,000,000& * 12& 12,000
o J|E 2= 10,000,000& = {14l 10,000
301 et A= 3,425,313 3,227,663 197,650
V=R - 2ESE2ESE4H2 3,425,313 3,227,663 197,650
O A=< o AH| 3,161,313
o AMAR 3,101,313
- HESH 123,000
AT 3| XH(EF&EH)
60,000,000& * 14l 60,000
EDEPIEET)
63,000,000& * 14l 63,000




M 2H0ED
HM: 2= E (2L /250 =)
el AEES 29 CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
- J2= 2,376,346
F2AL(LRT, 2HUFFRIN)
3,332,200& = 44 * 128 159,946
TSHY(HET +4)
2,560,000& * 10 = 12& 307,200
8= &t 2,150,000& * 74 x 12& 1,909,200
- lls=< 101,520
6= &t 150,000& * 49 = 128 7,200
V=E-3=i 120,000& * 10¥ 128 14,400
g8z &t 90,000& = 74Y¥ * 12& 79,920
- G 11,400
6= &t e 75,000& * 44 x 12& 3,600
=E-3=i 65,000& = 10 * 12& 7,800
- d2x4 2,144,679,330 = 0.83/12 148,341
- &= 200,000& * 88YH x 23| 35,200
- @ESIHYI
2,030,940& * 35% x 88Y * 23| 125,106
- HUHZAH| 100,000& * 88Y = 12& 105,600
- Sg€2¢ 100,000& * 449 = 53| 22,000
E= 50,000 = 88%Y * 12& 52,800
o EXNZ 15,000,000& = 4H 60,000
O AglBEg & 22,000,000& * 12& 264,000
ANy Z2HESS &35 446,140 487,640 AN 41,500
301 LBt A= 421,740 422,340 A 600
V=Y - 2SESEA2 421,740 422,340 A 600
O Let2dd|(sHas) 15,840
o B2 AH| 600,000& = 128 7,200
o (g 2tAlH|
2,000& * 459 x 8 * 12& 8,640
O detdd|(=22H) 20,840
o B2 AH| 600,000& = 12& 7,200
o g 2tAlH|
2,000& * 459 x 8 * 12& 8,640
o ZoH ZH EEE FIEE 7
5,000,000& = 14 5,000
O dJlH=3 110,000
o ghatt 22,000,000& * 23| 44,000
o =otct 33,000,000 * 23] 66,000
O sEs23 35,000,000& * 13 35,000
O s EES 23 11,000,000 = 23] 22,000
O 0ol 823 29,700
o ghattt 1,100,000& * 123] 13,200
o =otct 1,100,000& * 153 16,500




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O ®obtes s%3 29 =g
50,0003 = 449 « 163l 35,200
O = 22ZX 83243 2,000,000& * 53 10,000
OE A& DE SH(EEH, 2o
11,000,000& * 23| 22,000
O UHEA 2228 Zo
20,000,000& * 13l 20,000
O &M &It 7,000
o HM303 dEEA 2,000,000& = 13l 2,000
o HM273 2= AIEEEH
5,000,000& = 13l 5,000
O MOIL(2E3H) &It 7,720
o Ittt 3,000,000& = 13l 3,000
o gHEc 2,700
- Oddl 80,000& = 10Y = 3 = 13 2,400
- SSH & Fotdl 300,000& * 13 300
o M2 E&HH HEgI FIt 2,020
- Ol 85,000% = 29 » 33| * 23 1,020
- g3l 300,000& = 23| 600
- S5l 200,000& = 23| 400
O FIEHEAE AH B4 (EE, =294H)
700,000 * 6% = 20 E 8,400
O dchd dg AAL BA (S, 2o
700,000& = 108 = 24 E 14,000
O t=t2gAJ3 39 &4 =
100,000& » 9% = 13| = 24 & 1,800
O &3 7¢ 19,100
o &5, WM 19,100
- EEH(YE) 15,000& * 45 = 45& 2,700
- BEuH(2 FRE)
1,000,000& =+ 2= 2,000
- EEH(E22) 800,000& * 3= 2,400
- A (gE2 BHI)
3,000,000& * 4= 12,000
O o2HI(28, BY, Y, J|Y)
2,000,000& = 33| 6,000
O gRAsES A% s AU
85,000& = 44%H « 13| 3,740
O ¢& 2y 2¢ 30,400
o g 17,500
- H3 o 400,000& = 259 » 14 10,000
- AYHE o= A
300,000& = 54 » 5H 7,500
o =ttt 12,900
- Bt ol 500,000& * 94 4,500




M 2H0ED
HFH: SsdE (2L /250 )
Sl A-UEH 29 CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
- fsdw NE= o4
800,000& = 9Y = 13 7,200
- J| AE=E N
40,0003 = 308 * 13 1,200
O 24| =2yl 3,000
o ot 2,000,000& = 13| 2,000
o gat 1,000,000& = 13l 1,000
405 XH&HF S HI 24,400 30,300 A5,900
01 AL =2 EF SHI 24,400 30,300 A5,900
ofd| P (=L 14,500
o 2 8,000,000& * 1JH 8,000
o EdAl 3,500,000& * 1x& 3,500
o AN 9D 3,000,000 * 14 3,000
O & A 2 9,900,000& * 14 9,900
AQIES 28 3HE 2F 2t 833,616 857,714 N 24,098
OtMGHD =2 3¢ 29 355,239 338,837 16,402
101 @121l 69,782 45,980 23,802
04 JI2ZtH22XNESE =+ 69,782 45,980 23,802
O S2stAlg2el L HLE A 29 22X E 36,442
o Jlgza 51,7603 » 2 * 52 * 46 23,810
o FX£E 51,7603 * 29 * 46 4,762
o AISIEEZ 1,400,000& = 24 2,800
o HREMAA 29 B3 EAHZ
51,760 * 30 = (644/365) 2,740
o HRE MANA 29 BXR 5Ld2R2xH
51,760& * 2% x 152 * 150% 2,330
O HE23E AMagae 344 17,239
o JlEgza 51,760& + 14 = 52 * 46 11,905
o FXxE 51,760& » 1H * 463 2,381
o ANFEBEEE 1,400,000& = 194 1,400
o EAZ 51,760 * 30 = (365/365) 1,553
O SAIE(Al2g &, TE2052) 22
2~ 15,686
o JlE2a 51,760& + 199 = 5 * 46 11,905
o FIH 51,760& » 1H * 463 2,381
o AMNIEBEF 1,400,000& = 14 1,400
O =23E &MCOHI| o2
51,7603 = 294 x 2 * 23] 415
201 LEr2 Y| 259,917 264,577 A 4,660
01 AR 22| I 62,797 62,588 209
O g3 H| 51,165
o MY =8 ZEH 85 2L (1004 )
2,400& * 5000 * 3oHA = 128 4,320




2N 23
3 23
]

o9l AlRlS fIE ZHF e

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
o j2RIR=EZ 10,000& = 3% = 128 360
o HAZEF A FF £ L AEH 440

- Tl 50,000& * 2& = 23] 200
— HMI&Hl 30,000& = 2& * 43| 240
o AlBl - 2032 - 232 A4 NE N Al
& 2,000& = 1,7004 3,400
o A2 - 2032 232 NES &5
1,087,000& * 53| 5,435
o AlBl- 2032 - 232 A SEES
- 11,220
- SI&EX 7 35000 x 102A « 123 4,200
- 2EH LY 10,0002 » 260 « 6 1,560
- H= AZH
50,0003 * 29A » 30 « 63 1,800
- 2+ 90,000& * 29A + 63 1,080
- SHEES 43,000& * 52tA « 128 2,580
o HS HiAg %A Y
15,0003 * 14014 * 68 1,260
o A2 - 2032 2eFox Fa
10,000& = 100 * 13l 1,000
o AlBl- 2032 - 258 E3AES 7Y
30,000& * 1085 * 3 * 23] 1,800
o A2 - 2032 238 00t =28 23 1,000
- AER2II0] 300,000 = 1CH = 13l 300
— OfOtot 200,000& = 104 = 13l 200
- J"dE 150,000& = 200 = 13l 300
- &9 200,000& = 104 = 13l 200
o )| ARE(H) ¢
20,0003 = 3&HA+ * 123 720
o 0+=23%ts S3THE FE7Y
100,000& » 12& 1,200
o AlBl - 20 - 232 - HLEX ALY R1E
Hadzs 165,000& * 304 » 12 5,940
o HEMAAY 2 25 72 3,300
- EEESHI(Z) 3,000% = 1,000& 3,000
- 2ESMEfEdHE M (Zet) 100,0009 * 304 300
o AlQ - AE203 2 Agord el
700,000& = 12& 8,400
o AgotMAE| X ARW=E 55,0008 * 13 55
o MgRHa& HAANE HIEE+2
1,100,000 = 13l 1,100
o MI|tMZC| X HEWE =2
85,000& * 13 85
o HiHE s2ZJ HIIEAME
130,000& * 13l 130
O gxz 6,840




2N

=3
o 23
]

el AlDIE FlE ZoiE =g (sl &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o A2 - 2032 - 23 B2 AL
50,0003 = 9CH *» 12& 5,400
o 232 HiO U=
15,000 = 8CH 123 1,440
O fIEn=sl 1,000
o R, Y, S4 S Jlzos s=y
100,000 * 7H 700
o Fslls 2d ARu=E SEH|
100,000& * 3% 300
O m=l 1,200
o XA 2R=E 120,000& = 5% « 23] 1,200
O =&l 2,592
o AlBl- 2032 OF2EA AMIRL E2
2FALH| 3,000& = 9 =« 8¢ » 123 2,592
02 323l 197,120 201,989 24,869
O 2323 ¥ HMA 119,716
o A2 - 2032 2ot NesRY RFES
3,642,000& = 13l 3,642
o A2 - 2032 M AAEZ 99,714
- Jlees 7,220 * 275kw » 128 23,826
- AEERS 372& * 17,000kw * 128 75,888
o AR - Z03 2 Agotda2te| Xt &3l
100,000& * 13l 100
o= AlBl- 2032 oidXi2e &3l
100,000& * 13l 100
o XItE HIIEH HIBA =28
1,200,000 = 13l 1,200
= A2 - 2032 Se &3l
20,000 = 2% = 12& 480
o &t F0lg 2 Ags &3l
4,000,000& = 13l 4,000
o AZ - 2032 & -5t% A= 8,640
- a4E g3
1,450@ » 2008 » 29 » 12E 6,960
- si+% 23
180& » 2008 » 29 » 12E 864
- 2018 2¥
17028 » 2008 » 29 » 128 816
A2 2032 B3tE BFMNE 23
800,000& * 23| 1,600
TV RHES AIER 20,000& = 12& 240
O Azl 17,221
BlAZXAD IS A=l
1,318& 1,000 1,318
o AC XY20a2 JtAA HUHE)| Ag
]| 8,727
- S&7I 6703 * 24m x 4A|2F x 90 5,789




M 250D
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
Sl AlRlg fiE ZHE 2gel CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
- ot&D| 340 « 24m x 4A|2F » 90 2,938
o H£=23=E 22 JIAH=H| 7,176
- S&0I 670 x 24m * 4A| 2t x 74 4,760
— oI& D] 3403 * 24m x AA|2F x 74 2,416
O A& &- KXl 60, 183
o HZ2RAIH] 17,073
— Al QI3 & 2,200& * 3,760 8,272
- 2032 2,200& * 1,573m 3,461
- =23 = 2,200& * 2,427 5,340
o HXAE X Ef
1,500,000 * 202 3,000
o ARl - 2032 23tE HLHEIIAALE &
A 22 10,000,000& = 14 10,000
o XNE20a2 MAAY KA B
1,000,000 * 1 1,000
o HRE HAA HE KA B
4,000,000& = 1JH 24 4,000
o AB- 2032 A 32 KX B
150,000 * 12& 1,800
o A2l - 2032 - 2BoE 2SS X B
40,000 * 3004 12,000
o £2J| X2l 300,000 = 12& 3,600
o AlQl - 2032 - 83t KXot Mex &
2N S83 S 22l 7,710
- X3ot M===x
1,700,000 = 2o A& = 23] 6,800
- =24 23 7,000 * 3bE * 23| 490
- =23 = Koty
7,000& * 30E * 23| 420
202 044l 2,040 2,380 A 340
01 2L I 2,040 2,380 A 340
O Jl==20t, 23lils g2==&8
85,0003 x 3Y * 2 x 23] 1,020
O =220 2Hes g2 Ao &4
85,000& x 3¥ * 2 x 23] 1,020
206 M =l 18,000 20,000 A 2,000
01 =4l 18,000 20,000 A 2,000
O HEXAA HISHHH 1,000& = 18,0004 18,000
405 XHAHF S HI 5,500 5,900 A 400
01 XAt 2 E F S| 5,500 5,900 A 400
O HLEXANA 29 285 7¢ 5,500
o 2EE &AM 100,000 * 2504 2,500
o |ttty HEHI 500,000 = 6IH 3,000
2HZE AL &5 L HY| 323,127 382,277 A B9, 150




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
S AYS AS SHE 2I 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 Le-2d| 139,667 146, 364 A6,697
02 =224l 139,667 146, 364 N6,697
O AM&ZH s 139,667
o MLR20UEE SAINAANE X E=
1,500,000 = 100 A 1,500
o AlB - 2032 @=XHeldE FA 2+
2,000,000 = 20H A 4,000
o AlBlgl2t ZHAIE | B
415,500,000& * 3.5% 14,543
o Md=RMa2 ZHANE 7 B+
62,000,000& * 3.5% 2,170
o 23E XEANME RX B+
40,000,000& = 3.5% 1,400
o AlB - AE2032 - 258 SEEH =
X E= 9,500,000 = 30H A 28,500
o MIIAIE |X 2l
10,000,000& * 10JHA * 3.5% 3,500
o AlB - AE2032 FUHEX X 2+
345,911,000& = 200 * 2.5% 17,296
o 2LANSHEE 7FXN E=
2,000,000& * 313 * 3.5% 2,170
o Al - 2032 AMAIE FX B
170,000 * 25J4 & 4,250
o Al - 2032 JIHAE |X 2
170,000 * 25JH & 4,250
o Al@lgla MI|tMZC|IHY =2
1,329,000 * 12& 15,948
o 0i4+25E S1Y MA&Y /K 2l 2
= 9,600
- M| (S0aLe 5F)
500,000& * 6& = 23] 6,000
- 2d¢ 300,000& 12004 3,600
o MIAL SHLHHEBL NHHIF KX
2= 1,000,000& =* 52| 5,000
o A R XotFXHE =5 2BAE |X
2 el 8,200
- Ha7 REE2 63
50,000& * 7& ~ 12& 4,200
- B Y AYEIE SN2
2,000,000& * 200 £ 4,000
o FA E XNotFXE HIA4SEI RA2e
2 200,000& * 1 * 6& 1,200
o A XNotFX&E S0 MI|td el O
HEA 745,000& = 18] = 12& 8,940
o 258 ¥ XNotFXE LAYAE A2 oA
2R HAHEA 600,000 * 18] « 128 7,200
206 = Hl 35,460 32,060 3,400
01 MHZ 4l 35,460 32,060 3,400




<

n0

Kio

Hl w

117,847
117,847

A173,700
A173,700

15,300

15,300
15,300

3,350

3,350

3,350

H3r
Wikd
RIS

29,153
29,153

174,700
174,700

136,600

136,600
136,600

0l &t o

7,860

1,000

1,500
4,500
8,000
3,900
2,000
2,000

4,700
147,000
147,000

49,000

82,000
16,000
1,000
1,000
1,000

151,900

15,300
15,300

15,300
136,600
136,600

120,600
16,000

3,350

3,350

3,350

Al
Al

1

o
[und

2| %

=

7,860,000

[

2 = 20004

5,000

ulo
0
80

=

Al
Al
Al
Al

1
1

2« 200K

P

=
2 %

2« 30000 * 2
2 x

225,000

2,000,000

o
[l

2,500
|

JIXtTH HZE 8,000,000

EDIEE

O HA&
O JIHHEHI(L
?OI

ol

xr
0
Ki

H
00

)

k4

KA

Al
<)

[und

2+ 2004

e

23,500

401 AIEBIZ 2
01 Al£ HI

o

n0
H

R)

Al
ol
0t
30
Rl

O Algl-

Al
Ay

1

=Y
[und

2| %

e

49,000,000

8

H

{ID
&l
Ie)

gl
@)
oJ

4]
4]

2 x 20

[und
e

=
2 x

2 x
500,000

2,000,000
16,000,000

S

405 XtatH

10

0

Al
B
ur

)]
o
<+
o+

)
ol

1l
ar

30
0B
o)
oll

201

01 At 22l bl

Al
Ay

1

2 *

O E

ok

H
10

0

15,300,000

307 21201 &

Ki
iy
&1

<0
hid
~J

(=1

Al
Al
=l

1

2l x 8

2 %
(=]
=

120,600,000
2,000,000

307 21201 A

Ki
iy
[

<0
R0
~J

oJ

0h

3,350

Al
o

1

2 *

o

3,350,000

O 20174




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

30l & 3t
B BE(SHUBY/2ET)
S =@ RE

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
23N EE (2L 22 /235HM) 9,584,002 8,503,033 1,080,969
= 3,268,796
< 2,614,379
Al 3,700,827
=M =& 2= 2,180,400 3,910,400 A 1,730,000
= 700,000
= 90,000
Al 1,390,400
SIXNE 23 £ SSER3M E«-FH N (g2 1,030,400 1,030,400 0
)
= 700,000
< 90,000
Al 240,400
201 et 30,400 30,400 0
01 At 22l 30,400 30,400 0
O e+t 1,000
o g2 HME-AY NHE32 iz &+
2 HE R =EE Y 1,000,000& = 1 1,000
O 2g=¢ 29,400
o Mg HHE=MY =& 29,400
- A2 200,000& = 14Y « 63l 16,800
- wEH S 150,000& * 149 » 63 12,600
401 AIEHI L 2 CHYI 1,000,000 1,000,000 0
= 700,000
< 90,000
Al 210,000
01 Al H 993,700 993,700 0
O LT HHZSH
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
= 700,000
< 90,000
Al 203,700
03 Al S THHI 6,300 6,300 0
O &gz e
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
Hotitsg SEHUYR 2RAAY 1,100,000 1,920,000 A820,000
401 A& HIZ 201 8] 1,100,000 1,920,000 A 820,000
01 A& HI 1,094,780 1,913,700 A 818,920
O Hetzag SJAAY 24 849
50,000,000& * 1 50,000
O Hdetat+=g SegLd S3AY EX0MHEY
600,000,000 * 99.37/100 596,220
O dctxt=d Sedd SAAMNG Ad=2EH
200,000,000 * 99.28/100 198,560
O detzt=d Sedd SAMG €= A
250,000,000 * 1 250,000




M 250D
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
S 2E =28 RS EERED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 5,220 6,300 A 1,080
O detzt=d S8 SIAANY EX0H
600,000,000 * 0.63/100 3,780
O detzt+=d S8 SAANG 222N
200,000,000 * 0.72/100 1,440
2 XAE & XA = 50,000 0 50,000
207 O & H| 50,000 0 50,000
01 2284 50,000 0 50,000
O 2™ XN L ZA 23 A7 59
50,000,000& = 14 50,000
3 =X 2el 7,403,602 4,592,633 2,810,969
= 2,568,796
< 2,524,379
Al 2,310,427
M A & 2E2e] 257,817 252,748 5,069
101 @124l 73,800 67,837 5,963
04 JI2ZtHZ22HEE = 73,800 67,837 5,963
O 3t & AAEX 3 - 2 M=, &CIZ2I
I o2 51,7603 x 6F * 22 A + 53] 34,162
O HARRISA 2 AR 33,582
° Jl23 64,700& * 2F » 7 » 26= 23,551
o =g 64,7003 * 28 » 26= 3,365
o MIEEE 2,784,000& * 14l 2,784
o EA=3 1,941,000& * 2% 3,882
OHdHARA =2 2 35 a2l AR
2 51,7603 * 18 = 117¢ 6,056
201 £B-2d| 154,597 154,351 246
01 At 22l 62,015 61,769 246
O ger==&Hl 41,452
o 23N A $FEES £ 8,928
~ sEX
45,0003 * 1A « 70 + 128 3,780
- 2EH 7Y 11,0003 = 70HZ + 53 385
- #C Ee
45,0003 * 1=t A « 7O » 58 1,575
- N&EH
52,800 * 18tA « 7oA * 33 1,109
- SHl=
99,0003 * 18tA « 7oA * 33 2,079
o ZRAE & 2EH HH(Z -2 5
ad2) 500& * 4& = 5,000% 10,000
o TEHBM Sra) 248
18,160& = 30&E » 54 2,724




S A2

FXH

1y

S

no
Kio
El
B
(@]
o
3E
LH3r q|<
%)
RS
Al
[ee}
Yo}
N
(o)}
o o o
g 3 S 2 |e
x ot S g 38 < |«
= ~ = 8 R ¢ = S o
gl SEs 5 g s s g
< . o o W 3 2 2 P
= - = < 8 & 8 & ¢
- a = f B2 o
— < o o
%,8, «© 3 S 2 .
~ @ © o~ ~ S 3 8 3
e - TG S 8 8|8
R ~ L I8
< o . © | w»v N
o} < I 8 @« &5
o < e <
* R )
! 4 % & 2 % gl
1] -—
X0 H\UM_ oF * © Eﬂomn_u__ ol
m [T 8 @ o * oz Y Gl —
. X x 8 2 = ®0 0 ok * mmT ol —
S S 0 L mOoE* 1 o @.
mH_ QQ o0} nUy x gco* 4|Im.o A._ * x Lu%._._ HW./H%._._
=5 o - S - <F Rr = ) * SIS AR
< S < o) — [l 7 x o N A T o 2 IS \)%_
i S % rwd e UM -2 ® 3 W ) SR ﬁm_xam@ 4 <
= S S 5 R3 L aw - ms g ug By 2 AN 22z
* o % Ok N%, < Mm mm ._E* o % Ko :mm w:M 3& * I e W
= S TR s ”Z S Z® H 8 o o ® N6 - < L =
= — I S M3 m3 T8 M - W KT e = _ _
03 < ® of T A o w w5
iof S US Y o T Ha o oo« *® % g
— ok F K < o 7 3o * 8 8 8
= . o O W o S OAoT_ — oy oS O o
o 0 < = K wo U -2 =8 0B =¥ S g S
ol =4 _ﬂm =r S . _|_Ag 30 208 .@M E“_W = L« 8 ¥
. Ay = o0 - - - > N
_.._.mﬁ Foo el - ok < B = @ o < _ 5 N
RO 30 0 9 = T g Ra w 2 R
: o 2o ] WU H = = n =
0 0 . iUl ~ = = @ B O
H ” 0o 0 mwﬁ&wﬂ _m=3= 3 S
_ p O BR W Bl T
0 ! og oD 3 = = K0
H A - = =
M0 g W D X X W
0 0 < 5 K0 __g.r_g
f O 0 W o o Ko
& = 0y Fo £
0 0 =
O 0|l |=
& |
(AN
Q|°




Z30l =t
23 B= (2L 2Z/23M)
Z3 M =Xl
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES e
O 23 Al 38 g2=H
20,0003 = 3% = 5 » 12& 3,600
O 23 2 - FX2e g2F2
20,0003 = 3% = 4 « 123 2,880
O XYM |22 =2%H &8
85,000& = 398 = 2 « 43| 2,040
301 gt 4= 900 1,800
09 SAAHIEA S 900 1,800
O Z3MXZO ZAE AMLs &4 A
24 10,000& = 208 = 1 23| 400
O 23 Es2dHN=, MOIL 32 48 2
o 50,000& = 59 = 1 « 23| 500
401 A& IR 201 I 20,000 20,000
01 A& HI 19,784 19,784
O 23 22 E=
20,000,000 = 98.92/100 19,784
03 AlE 2 THHI 216 216
O 2&M 212 E= 20,000,000& * 1.08/100 216
PEESM d= 57,600 57,600
< 28,800
Al 28,800
307 glz2tol & 57,600 57,600
< 28,800
Al 28,800
02 QIZ2tH &AL 2 57,600 57,600
O SE23M Brz(Hecdd 2 2) 57,600
o BRXit 800,000& = 3¥ » 123 28,800
< 14,400
Al 14,400
o 221 350,000& = 2H » 123 8,400
< 4,200
Al 4,200
o sty 100,000& = 7H = 12& 8,400
< 4,200
Al 4,200
o EE3 500,000& = 2JHEHXl = 128 12,000
< 6,000
Al 6,000
SEEM SHASH &= 9,400 9,400
< 4,700
Al 4,700
307 21201 A 9,400 9,400
< 4,700
Al 4,700
04 212t ALALS 2 9,400 9,400




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
23 EE(SL 22 /235 M)
23 S 2

SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
O fE23M SHAIH &A 9,400
o NHEZYWcHe 104 &
3,800,000& = 2IHEH = 13 7,600
S 3,800
Al 3,800
o SEM 27t 1,800,000& » 1& = 12 1,800
= 900
Al 900
Ol=8u EAY 161,790 0 161,790
< 113,253
Al 48,537
401 AIEBI L 2 CHEI 161,790 0 161,790
= 113,253
Al 48,537
01 A€ dI 160,626 0 160,626
O Gi+an ZeidEy)
161,790,000& = 99.28/100 160,626
= 113,253
Al 47,373
03 AlE 2 THHI 1,164 0 1,164
O G481 FHFHI(0.724)
1,164,0008 » 14 1,164
S3 M AHNZHIE X R ES 177,594 125,448 52,146
= 88,797
Al 88,797
101 12 8] 177,294 125,148 52,146
= 88,647
Al 88,647
04 JIZAtNZ22XNSE+ 177,294 125,148 52,146
O SLSEE2MM ¢&8HH& 177,294
o oy 2,130,008 * 68 * 122 153,360
=2 76,680
Al 76,680
o HI=Hl 450,000 » 69 2,700
= 1,350
Al 1,350
o Ws0H 62,5003 * 6% 375
= 188
Al 187
o 40 288 8,079,000& = 14| 8,079
= 4,039
Al 4,040
o &A= 2,130,000& = 6¥ 12,780
= 6,390
Al 6,390
201 2Bt2 300 300 0
= 150




2H: 230
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
el 223 sA2el (=& J)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 150
01 At 22l 300 300 0
O B2l 300
o ZRIAFSM AHHEBHE 2 HIS F
& 300,000& * 14 300
=2 150
Al 150
S HIHAIE SX2el XA 60,000 0 60,000
= 42,000
= 9,000
Al 9,000
201 2et24d] 60,000 0 60,000
= 42,000
< 9,000
Al 9,000
02 =24l 60,000 0 60,000
O SLSE2M dMAE X2
60,000,000 = 14l 60,000
= 42,000
< 9,000
Al 9,000
SotEn A 430,900 0 430,900
< 301,630
Al 129,270
401 AIEHI L 2 CHYI 430,900 0 430,900
< 301,630
Al 129,270
01 A& HI 427,798 0 427,798
O Sthgl FHIH (WA =& g2 &1,
AFEE AF) 430,900,000& * 99.28/100 427,798
= 301,630
Al 126,168
03 Al S HHI 3,102 0 3,102
O St FHIH (WA =& g2 41,
AEE &F)(0.72%) 3,102,000& = 14 3,102
SEIMN HEH HHMEFALY 10,513 0 10,513
401 AIEHI L 20 10,513 0 10,513
02 2teltl 10,513 0 10,513
O EZA UHEHE HHMESAY 22X (2014
H I EHIALY) 10,512,310& * 14 10,513
Al XE 23t 25 22l 26,868 25,041 1,827
101 @124 dl 26,868 25,041 1,827
04 DIt Z2XREES 26,868 25,041 1,827
O 0 823 HHU AFAIE 2 22| 212 Y 26,868
o JIEa 51,7603 * 2% = 7Y » 26= 18,841




2N
X ZH -
L= B

el

tol toi ton

M0 MO MO

=
>
|

i

(1

o

=

30 +HT
Mo
ton
e
sl
O
~
Ho
ton
=

il

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

0
M
_>'ﬂ
UL

WA
oo
Iy

0
=
ton

0
tm
j)al

51,760% = 298 * 26
2,229,000 = 1
1,552,800 » 2

2,692
2,229
3,106

i
0
=
=
I>
0
4
A

= M

100,000

70,000
30,000

270,000

A170,

000

402 212t A= 01 &

= M

100,000

70,000
30,000

270,000

A170,

000

100,000,000& =

= H

100,000

100,000

70,000
30,000

270,000

A170,

000

= M

324,370

227,059
97,311

228,000

96,

370

402 212t Xt=01 &

= M

324,370

227,059
97,311

228,000

96,

370

02 QX 2AMLEE(0IXTHE)
2

O 82 28 HERX FHl

98,630,000 * 14l

225,740,000 * 1

= H

H

Al

324,370

98,630
69,041

29
225

158
67

,589
, 740

,018
122

228,000

96,

370

Al

119

83
35

,000

,300
,700

11,000

108,000

402 QIZ2tXt=01 &

Al

119

83
35

,000

,300
,700

11,000

108,000

44,000,000 *

2 HEEs 75,000,000 = 1

H

Al

H

Al

119,000
75,000
52,500
22,500
44,000
30,800
13,200

11,000

108,

000

H

Al

685,450

479,815
205,635

17,001

668,

449

401 AIEBIZ S CHYI

H

685,450
479,815

17,001

668,

449




2N
X ZH -
L= B

el

=
>
|

i

H0 FHO A
fo o ot
= =
30 HT
-
' Ho

fon

4o

sl

ok

~

Ho

for

=

>
o
[
£
e
£

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2

Al 205,635

01 A& HI 681,132 16,817 664,315
O Stz 23 B
685,450,000& * 99.37/100 681,132

479,815
201,317

03 Al S HHI 4,318 184 4,134
(0.63%)

= H

O
[l
P
M
=
O3
HT
Sla

4,318,000& = 14| 4,318

2
o
>
m&
o
1
ox
e

860,000 0 860,000
430,000
215,000
215,000

= Hn

402 2I2tXr=01 & 860,000 0 860,000

430,000
215,000
215,000

= 0 W

SX(0I&THE) 860,000 0 860,000
A NS 300,000,000& * 14 300,000
150,000

75,000
75,000

= N H

200,000,000& = 1

1z

200,000
100,000
50,000
50,000
160,000
80,000
40,000
40,000
200,000
100,000
50,000
50,000

= N H

®
Ol
H0
=
o
10
IS
h
4

160,000,000& * 1

=
= H W

e
o
1A
02
:O£
1o
IS

M= 200,000,000& = 1

1z

= W

dn=s2 gds X 30,000 0 30,000
12,000
9,000
9,000

Z W

307 glztol & 30,000 0 30,000
12,000
9,000
9,000

=z N H

S 30,000 0 30,000

3,000,000& = 108/ 30,000
12,000
9,000

Mo




M0 MO MO

=
e
]

i

(1

o

toir fon ok

= =

30 +HT
Mo
ton
e
sl
O
~
Ho
ton
=

il

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

9,000

-
0
HO
tol
sl
Ho
on
J
HO
tol
=
HT
ble
Olon
H

HH X (

=z N H

1,345,570

941,899
121,101
282,570

1,345,570

= n

1,345,570
941,899
121,101
282,570

1,345,570

02 At EAMEEE(0IATHE)
bS

O E3A U2A E= 524,400,000& = 14

O E3AM HHesd =HIH (WA HHE=)

120,000,000& * 14

O E232M H8d =HIEHI(AMEZE HHME=)

591,022,000& = 14

O E=A tH8d =g FHI(atd FHI)
110, 148,000& = 14

= MW = 0N W = M W

= M W

1,345,570
524,400

367,080
47,196
110,124

120,000

84,000
10,800
25,200

591,022
413,715

53,192
124,115

110,148
77,104
9,913
23,131

1,345,570

24FH K01+

~ 0
HO
tol
=
Ho
on
J
HO
tol
=

=z N H

40,000

28,000
3,600
8,400

40,000

401 AIEBIZ 2 CHYI

Z N H

40,000
28,000
3,600
8,400

40,000

01 A& HI

O Et=2Hl E=Hel(27])
40,000,000& * 98.92/100

03 A2 2 THHI
O Et2Hl B&Hel(221)
40,000,000& = 1.08/100

= N W

39,568

39,568

28,000
3,600
7,968

432

432

39,568

432




2N
X ZH -
L= B

el

=
>
|

i

H0 FHO A
fo o ot
= =
30 HT
-
' Ho

fon

4o

sl

ok

~

Ho

for

=

>
o
[
£
e
£

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

SNNEESM ¥ SE2M E+FH N (AH= 215,000 0 215,000
SHOIZ2+=2UE )

147,500
21,750
45,750

=z MW

401 AIEHI L 2 CHYI 215,000 0 215,000
147,500
21,750
45,750

= H W

01 A€ HI 213,398 0 213,398
O Hl2 =HHEHI(Es2 2,042 HF)
200,000,000& * 99.28/100 198,560

140,000

18,000
40,560

O &0l ZYHMALY  15,000,000& » 98.92/100 14,838
7,500
3,750
3,588

03 Al 2 THHI 1,602 0 1,602

= HnH

= M W

200,000,000& * 0.72/100 1,440
Ol &M AL 15,000,000 = 1.08/100 162

2NNELSIM & SE2 M B+ NA(HdLR 430,000 0 430,000
pS|

301,000
38,700
90,300

= W

207 &1 OH & H| 30,000 0 30,000
21,000
2,700
6,300

Z W

2
e
4
0io
12
=

30,000 0 30,000

O
Ho
ng
=
o
0
s
o
Qﬂ
0t
o
A
o IF

)
,000,000& * 14| 30,000
21,000
2,700
6,300

= M W

401 AIEHIZL 2 I 400,000 0 400,000
280,000
36,000
84,000

= M W

01 A& HI 397,120 0 397,120
O N33 NSE= 2 dY2 e
00,000,000 = 99.28/100 397,120

280,000
36,000
81,120

= MW




Z30l =t
23 B= (2L 2Z/23M)
23 szl )
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
03 AIE 2 0HHI 2,880 2,880
O M3H NSsEx 2 M2 A
400,000,000& * 0.72/100 2,880
dh2l ANAE2 F=HEe 184,800 184,800
< 129,360
Al 55,440
401 Al HI & 28I 184,800 184,800
< 129,360
Al 55,440
01 A& HI 183,470 183,470
Ot A& Fede
184,800,000 * 99.28/100 183,470
< 129,360
Al 54,110
03 AIE SR THHI 1,330 1,330
O el XA2Z2 F=HH2(0.72%)
1,330,000& * 1 1,330
g A&z =HE| 78,230 78,230
< 54,761
Al 23,469
401 Al &I 28I 78,230 78,230
= 54,761
Al 23,469
01 A& HI 77,526 77,526
O 288 NA&AE2 FHFEH
78,230,000 * 99.10/100 77,526
< 54,761
Al 22,765
03 AIE 2 THHI 704 704
O es XMz F=HEAEUI(0.9%)
704,000& * 1 704
2y FHIH 485,000 485,000
< 339,500
Al 145,500
402 RI2EX 20| ™ 485,000 485,000
< 339,500
Al 145,500
02 2IZE 2 AL EZ(OI X TH ) 485,000 485,000
O &g =HH 485,000,000& * 1 485,000
< 339,500
Al 145,500
SAE ETHAAE 2= 371,200 371,200
= 185,600
< 92,800
Al 92,800
402 RI2EX20l A 371,200 371,200




2H: 230
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
el 223 sA2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 185,600
= 92,800
Al 92,800
02 U EALEZ(0IETHR) 371,200 0 371,200
O 28 SMHALAE 25
173,200,000& * 14 173,200
= 86,600
< 43,300
Al 43,300
O SA&AL STHAIAE 25
198,000,000& * 14 198,000
= 99,000
< 49,500
Al 49,500
23 HHEXAE 2= 120,000 0 120,000
= 60,000
< 30,000
Al 30,000
402 RI2EX=20l A 120,000 0 120,000
= 60,000
< 30,000
Al 30,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 120,000 0 120,000
O 0% HYYH STAAY 25
120,000,000& * 14 120,000
= 60,000
< 30,000
Al 30,000
IIKNE 23 L SESAM B84 N2 (0= 100,000 0 100,000
- OHeEw3)
= 50,000
< 15,000
Al 35,000
402 RI2HX20l 100,000 0 100,000
= 50,000
< 15,000
Al 35,000
02 It 2 A EZ (OIS ) 100,000 0 100,000
O 0% P AW EH(UHEHY 2=
ESE oM EH) 100,000,000& * 14 100,000
= 50,000
< 15,000
Al 35,000
SIRNE 23 L SE23MM E«FH NA(SLUA 670,000 0 670,000
)
= 265,000
< 123,500
Al 281,500
401 A& HIZ 2018 670,000 0 670,000




2H: 230
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
el 223 sA2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 265,000
= 123,500
Al 281,500
01 A& HI 665,104 0 665, 104
O R=dA2 2288
500,000,000& * 99.28/100 496,400
= 150,000
< 105,000
Al 241,400
O 0= SUA 22IAM2A X (& AU
S5 2 2122 2) 150,000,0002 * 99.28/100 148,920
= 105,000
< 13,500
Al 30,420
O EoH0I ZHMAY 20,000,000 * 98.92/100 19,784
= 10,000
< 5,000
Al 4,784
03 AlE 2 THHI 4,896 0 4,896
O KRSdA2 c2g2d
500,000,000 * 0.72/100 3,600
O EoH0l ZHMAS 20,000,000& * 1.08/100 216
O 0= SUA 22IAM2A X (& U
£ 42 2/2¢2) 150,000,000& * 0.72/100 1,080
M 2 SHTHALS 42,500 0 42,500
= 17,000
= 12,750
Al 12,750
307 glz2tol & 42,500 0 42,500
= 17,000
< 12,750
Al 12,750
02 QIZtE M AHE X 42,500 0 42,500
O 2017 M3 AtY  42,500,000& * 14 42,500
= 17,000
< 12,750
Al 12,750
H==%A23 X & M= 10,000 0 10,000
201 2et2d] 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
O 0+ MESXNE A
10,000,000 * 14 10,000
HH2HZHI(2st0l=2)(JIEH/IIE) 204,264 193,338 10,926
ol 2 gl 111,859 94,863 16,996
ol 2AH| 111,859 94,863 16,996
101 124 dl 111,859 94,863 16,996




re 02 [o
J¥ 0z tor

Ol = ot
2 (280=)(O1EH/IIE
24

A B O9(SA) - NRANY - BES il 2
01 2= 20,667 19,780 887
O Alglgl2. 232 2T M XY 5221
=g 20,667
ST 85,8673 * 4% = 32¢ 10,991
o 72 77,5633 * 3% * 32¢ 7,447
° 8= 69,633& * 1% = 32¢ 2,229
02 JIEtE B = 43,121 48,164 A5,043
O BEZE AN2LA2R+E =2 13,961
o F< 10,5063 = 2 * 30AI2+ ~ 128 7,565
o F& 8,883% * 2 » 30AI2F » 123 6,396
O FYIFE 5¢22E 10,287
o 39 84,4512 « 2 » 662 * 1/2 5,574
o A% 71,407% « 29 » 662 * 1/2 4,713
O BRAM oA224Y 18,873
o 29
3,5028 * 28 * BAIZ} x 3652 * 1/2 10,226
o Az
2,912 » 2 » BAI2F * 3652 * 1/2 8,647
03 RIAHAZZHE > 48,071 26,919 21,152
O A28 35,435
o IR (AREZH)
9,700& = 2H * 30AI2 » 128 * 150% 10,476
o <A (A2l d)
11,0002 = 1H = 30AI2t = 128 = 150% 5,940
o <[>HF(ZZES2oHUE, Ald=222ld)
11,7403 » 3H » 30AI2t = 128 = 150% 19,019
O 522+ 7,326
o M A2l d
140,880& » 198 » 522 7,326
O XNE & HIXNE 23 M(400HA) NESEE
(©h:]] 20,000& = 1% » 10€ ~ 128 2,400
O 2stll=<AL 33 0l
20,000 = 1H * 52 * 123 1,200
O 23 AlId=2 2elgd! =8 =&l
7,000& * 3F * 52 » 123 1,260
O B3l ANL2eld LI=H(EFS)
150,000& = 3Y « 13 450
=3l 92,405 98,475 26,070
JlE2&l 92,405 98,475 6,070
201 L4l 62,241 67,969 N5,728
01 At 22l 57,951 63,679 A5, 728
O LBt=ZHl SHA & 20,123,000 = 14l 20,123
O SEHl SAAH& 33,828,000 * 14 33,828
O 2g+¢ 4,000




2H: 230
M HE2IZH (St0l=2)(J1EH/IIE
& 123l (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S Sz Mosids BALT
100,000& = 5% =« 23| 1,000
o HOts 2aEs 83 JARE 4=
= 100,000& * 10 1,000
o H=AS0=Rde 4
100,000& = 10¥ =« 23| 2,000
02 =224l 4,290 4,290 0
O 2323 & HNA SHAY
4,290,000& = 14 4,290
202 O4dl 25,964 26,306 A 342
01 = LH 4 bl 25,964 26,306 A 342
O BNA2Y SAANY 24,464,000& » 14! 24,464
O 2A23 HeS st SAYL B
50,000& = 30 1,500
203 YR =&l 4,200 4,200 0

FA2ELHRFAHI 4,200 4,200 0
O 2stoil=2 (& 30%) 350,000& * 12& 4,200




